

COVID SCHUTZKONZEPT

A-Liga Einradhockeyturnier vom 14.11.2021 in Olten

Für die Durchführung des Einradhockeyturniers vom 14. November 2021 in der Stadthalle Olten gelten grundsätzlich die übergeordneten Richtlinien des BAG, des Kantons Solothurn sowie der Stadt Olten. Der Einradverein Olten hat unter Berücksichtigung des Rahmen-Schutzkonzeptes vom Verband Swiss Indoor- & Unicycling folgende Vorgaben für den Anlass definiert:

1. Zertifikats- und Ausweispflicht



Beim Einradhockeyturnier in der Stadthalle Olten handelt es sich um eine Veranstaltung in einem öffentlich zugänglichen Gebäude. Daher ist der Zutritt für Personen **ab 16 Jahren nur mit einem gültigen COVID-Zertifikat** (geimpft, genesen, getestet) gestattet. Das Covid-Zertifikat ist nur im Zusammenhang mit einem Identitätsnachweis gültig. Personen unter 16 Jahren müssen kein COVID-Zertifikat vorweisen.

Alle Personen, welche die Stadthalle betreten möchten, sind verpflichtet, einen **gültigen Identitätsnachweis** vorzuweisen. Der Einradverein Olten prüft das Geburtsdatum und stellt damit fest, wer zertifikatspflichtig ist und wer nicht.

2. Zertifikatskontrolle beim Eingang



Die Stadthalle Olten kann nur über den **Haupteingang** betreten werden. Beim Eingang befinden sich zu jeder Zeit Helfer*innen vom Einradverein Olten, welche für die Zutrittskontrolle zuständig sind. Kann eine Person die geforderten Ausweise nicht vorlegen, dürfen wir dieser Person keinen Zutritt in die Halle erlauben. Für zutrittsberechtigte Personen besteht die Möglichkeit, sich von uns einen Stempel auf die Hand oder den Arm geben zu lassen, damit die Halle jederzeit verlassen und wieder betreten werden kann, ohne erneut das Zertifikat zeigen zu müssen.

Für die Prüfung des Covid-Zertifkates verwendet der Einradverein Olten die «COVID Certificate Check» App.

3. Hygienemassnahmen



Durch das COVID-Zertifikat **entfällt die generelle Maskenpflicht** in der Halle und es gibt keine weiteren Einschränkungen zu beachten. Der Einradverein Olten appelliert an alle Sportler*innen sowie Zuschauer*innen sich an die **grundlegenden Hygienemassnahmen** zu halten und die Kontakte abseites des Spielfeldes möglichst gering zu halten.

Der Einradverein Olten **empfiehlt** weiter allen **unter 16-jährigen Personen ohne COVID-Zertifikat vor dem Anlass einen Selbsttest** durchzuführen.

4. Festwirtschaft



Der Einradverein Olten wird einen Festwirtschaftsbetrieb im gewohnten Rahmen anbieten.

5. Spielbetrieb (Vorgaben des Verbandes)



- Auf den Hand-Shake am Ende jedes Spiels wird verzichtet. Um die sportlichen Grundwerte zu erhalten, sollen sich die Teams nach dem Schlusspfiff gegenseitig mit einem «Abklatschen des Stockes» (Stock-Shake) für das Spiel bedanken.
- Die **Headsets der Schiedsrichter** müssen zwischen den Spielen desinfiziert werden. Entsprechende Desinfektionstücher werden (vom Verband) bereitgestellt.

6. Corona-Beauftragter des Vereins



Der Corona-Beauftragte für das Einradhockeyturnier in Olten ist Christian Peier. Er ist dafür verantwortlich, dass die geltenden Bestimmungen eingehalten werden. Bei Fragen darf man sich gerne direkt an ihn wenden (christian.peier@scdreitannen.ch).

Olten, 18.10.2021

Christian Peier Präsident Einradverein Olten

www.einradvereinolten.ch